Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про внесення змін до Цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст..20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VІІІ скликання.
1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення.

Виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту на території Броварської міської територіальної громади, здійснення заходів з безпеки та захисту населення і території, об’єктів національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий   період, підвищить рівень готовності сил цивільного захисту до оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації. 

За для приведення у відповідність додатку до Програми щодо виділених раніше коштів зменшити фінансування в пункті 3 «Створення матеріального резерву для запобігання, локалізації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків місцевого рівня (у відповідності до затвердженої номенклатури)» на суму 563.0 тис.грн.
2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою Програми є захист населення і території Броварської міської територіальної громади від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, військової агресії, а також ефективне функціонування Броварської міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності території від наслідків таких ситуацій.
3. Правові аспекти.

Кодекс Цивільного захисту України.

Постанова Кабінету Міністрів України від  30 вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків» (зі змінами).
Постанова Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 №733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту».
Наказ Міністерства внутрішніх справ від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами).
4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Дана Програма потребує фінансового забезпечення у розмірі 4447,6 тис. грн. для створення та оновлення місцевого матеріального резерву, закупівлі послуг та матеріалів для утримання, експлуатації та технічного обслуговування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) у Броварській міській територіальній громаді після введення в експлуатацію, забезпечення потреб комплектації захисних споруд цивільного захисту відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ від 09 липня 2018 року № 579 у Броварській міській територіальній громаді. 
5. Прогноз результатів.
Внесення змін до «Цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Броварській міській територіальній громаді на 2022-2026 роки» сприятиме  оперативному реагуванню на виникнення надзвичайних ситуацій та суттєвому покращенню показників стану цивільного захисту у Броварській міській територіальній громаді. 
6. Суб’єкт надання проекту рішення.

Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області. 

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Грабовець Анатолій Кирилович - начальник відділу з питань цивільного захисту управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.
7. Порівняльна таблиця.

Передбачувані обсяги фінансування програми по рокам

	№ п/п

	Перелік заходів програми
	Стара редакція

(тис. грн.)
	Нова редакція

(тис. грн.)
	Зміни

(тис. грн.)

	1.
	Створення матеріального резерву для запобігання, локалізації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків місцевого рівня (у відповідності до затвердженої номенклатури) 
	80,0
	720,0
	+640,0

	2.
	Закупка обладнання, монтаж і введення в експлуатацію місцевої системи централізованого оповіщення МСЦО у Броварській міській територіальній громаді
	400,0
	0
	- 400

	3.
	Організувати проведення щорічних фестивалів дружин юних пожежників, приймати участь у проведенні обласних фестивалів (перевезення команд, нагородження, тощо)
	10,0
	0
	-10,0

	4.
	Пропаганда безпеки життєдіяльності населення громади, навчання громадян основам безпечної поведінки, правилам пожежної безпеки в побуті та громадських місцях через засоби масової інформації, соціальну рекламу та проведення масових громадських заходів
	10,0
	50
	+40,0

	5. 
	Забезпечення потреб комплектації захисних споруд цивільного захисту відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами), утримання та обслуговування цокольних або підвальних приміщень багатоквартирних будинків для створення належних санітарно побутових умов для перебування населення в зазначених приміщеннях
	0
	3677,6
	+3677,6

	6. 
	Закупівля послуг та матеріалів для утримання, експлуатації та технічного обслуговування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) у Броварській міській територіальній громаді після введення в експлуатацію
	0
	500,0
	+500,0

	
	Всього:
	500,0
	4947,6


	+4857,6
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